
PAUTA N.º  006 - 2016
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  003 - 2016

DIA 29 - 02 – 2016

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
Art. 128 do Regimento Interno

- ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 002/2016 - DO DIA 2/02/2016.
- ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 002/2016 - DO DIA 22/02/2016.

Art. 124 do Regimento Interno

PROJETOS

PROJETO DE LEI N.º 009/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Declara  e  reconhece  como  entidade  de  utilidade  pública  a 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS,  MESTRES E FUNCIONÁRIOS DO CMEI NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS DE LARANJEIRAS DO SUL - PR e define outras providências.

PROJETO DE LEI N.º 010/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo a alienar em leilão público bens inservíveis 
do Patrimônio Municipal e estabelece outras providências.

PROJETO DE LEI N.º 011/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  a  firmar  termo  de  convênio  com  o 
Instituto de Assistência Social e Saúde São José e estabelece outras providências.

PARECERES

PROJETO DE LEI N.º 001/2016
Autoria : Vereadores Junior Gurtat, Darci Massuqueto e Ivone Portela
Súmula : Dispõe  sobre  os  assentos  preferenciais  dos  veículos  do transporte 
coletivo do Município.

PARECER N.º 021/2016.
Autoria: Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Elton Ruths; Relator: Zezo Marin;   Secretário: Marivaldo Caprini
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PROJETO DE LEI N.º 002/2016
Autoria : Vereadores Junior Gurtat, Darci Massuqueto e Ivone Portela
Súmula : Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da  instalação  de  dispositivos  de 
segurança para a fixação de todas as traves esportivas e demais normas no âmbito do 
Município de Laranjeiras do Sul.

PARECER N.º 022/2016.
Autoria: Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Elton Ruths; Relator: Zezo Marin;   Secretário: Marivaldo Caprini

PROJETO DE LEI N.º 007/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Altera  os  Artigos  2º,  4º  e  5º  da  Lei  nº  079/2015,  que  autoriza  o 
Município  a  "ALIENAR  IMÓVEIS",  com  a  finalidade  de  obter  recursos  para  obras  de 
pavimentação urbana.

PARECER N.º. 023/2016.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER N.º 024/2016.
Autoria: Relator: Aldemar Becker;   Secretário: Carlos A. Machado
Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 

VOTO EM SEPARADO
Presidente: Everson Mesquita 
Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela REJEIÇÃO

PARECER N.º 025/2016.
Autoria: Presidente: Everson Mesquita; Secretário: Daniel Giacobo
Comissão de Obras e Serviços Públicos
Opinando pela REJEIÇÃO 

VOTO EM SEPARADO
Relato: Aldemar Becker 
Comissão de Obras e Serviços Públicos
Opinando pela APROVAÇÃO

2



PROJETO DE LEI N.º 008/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Disciplina  a  concessão  de  diárias  de  deslocamentos  para  os 
servidores a serviço da Secretaria Municipal de Saúde e estabelece outras providências.

PARECER N.º. 026/2016.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER N.º. 027/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Everson Mesquita;  Relator: Aldemar Becker;   Secretário: Carlos A. Machado 

PARECER N.º 028/2016.
Autoria: Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Elton Ruths; Relator: Zezo Marin;   Secretário: Marivaldo Caprini

REQUERIMENTO

REQUERIMENTO N.º. 006/2016
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer da  Prefeitura  Municipal:  Informações  sobre  os  motivos  da 
PARALISAÇÃO DAS OBRAS DE AMPLIAÇÃO DA REDE COLETORA DE ESGOTO no 
Bairro Cristo Rei.

MOÇÃO

MOÇÃO N.º. 001/2016
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Darci Massuqueto e Aldemar Becker da Silva
Súmula: Requer  consigne  em  Ata,  dando-se  conhecimento  aos  interessados  esta 
"MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e RECONHECIMENTO"  a toda a Família Líder Sul 
FM, pelos 6º ANO da RÁDIO LÍDER SUL FM, ocorrido no último dia 19 de fevereiro 
de  2016,  importante  veículo  de  comunicação  que muito  tem contribuído  para  o 
desenvolvimento  de  nossa  sociedade.  Desejamos  que  as  conquistas  da  família 
Líder Sul  sejam sempre crescentes. Parabéns a todos os membros da diretoria, 
funcionários  e  colaboradores  da  Rádio  que  diariamente  cumprem  sua  missão, 
aceitando o chamado de Deus e contribuindo para o mundo da paz e do amor de 
Cristo.
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INDICAÇÕES

INDICAÇÃO N.º. 040/2016
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Daniel Giacobo e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo, que envie a esta Casa de Leis Projeto de Lei, 
concedendo "incentivo ao taxistas do Município", para fazerem frente as despesas de 
regulamentação dos taxis.  As mudanças foram aprovadas na reunião do COMUTTRAN, 
realizada  na  última  terça-feira  dia  23/02/2016  na  ACILS.  A  reunião  contou  com  a 
participação de representantes da categoria,  membros do conselho e vereadores,  onde 
discutiram  e  aprovaram  algumas  mudanças  para  a  regularização  dos  serviços  de  táxi 
municipal. Entre as mudanças ficou estipulado um padrão nos carros, como: cor branca, 
taxímetro e layout. 

INDICAÇÃO N.º. 041/2016
Autoria: Vereadores: Silvano Pereira e Carlos A. Machado
Súmula: Solicita do Poder Executivo, patrolamento, Alto São João, Linhas do Gavião e 
Riqueta, a pedido dos moradores. 

INDICAÇÃO N.º. 042/2016
Autoria: Vereador: Junior Gurtat, Aldemar Becker e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  com  urgência,  calçamento  nas  Ruas  Porto 
Santana e Rio da Prata, no Paz Nascente. 

INDICAÇÃO N.º. 043/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  melhorias  para  o  BAIRRO  PALMEIRAS, 
conforme  Abaixo  Assinado  anexo,  apresentado  pela  Associação  de  Moradores  Santa 
Terezinha do Menino Jesus, com cerca de 400 assinaturas. 

INDICAÇÃO N.º. 044/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita  do Poder  Executivo,   que,  a partir  de deliberação e aprovação do 
COMUTTRAM, instale REDUTOR de VELOCIDADE do tipo LOMBADA, DEVIDAMENTE 
SINALIZADA, na Rua Brasília, Bairro Palmeiras. 

INDICAÇÃO N.º. 045/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  que,  quando  da  programação  de  obras  de 
PAVIMENTAÇÃO COM PEDRAS IRREGULARES - CALÇAMENTO, inclua as Ruas Padre 
Manuel da Nóbrega, Almirante Tamandaré, Carlos Gomes e Regente Feijó, todas do Bairro 
Presidente Vargas. 
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INDICAÇÃO N.º. 046/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita do Poder Executivo, a criação de um PROGRAMA TEMPORÁRIO DE 
AUXILIO ÀS FAMÍLIAS DE AGRICULTORES expulsos por indígenas de suas terras na Boa 
Vista do Passo Liso. 

INDICAÇÃO N.º. 047/2016
Autoria: Vereadora: Ivone Portela
Súmula: Solicita do Poder Executivo, boca de lobo em frente a Panificadora Fábrica da 
Fornelo, Rua José Ayres de Oliveira. 

INDICAÇÃO N.º. 048/2016
Autoria: Vereadora: Ivone Portela
Súmula: Solicita do Poder Executivo,  troca de lâmpadas e reparos diversos nas ruas 
dos Bairros Cristo Rei e Presidente Vargas. 

OFÍCIOS EXPEDIDOS
Ofício nº  008/2016 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminha  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADOS" por este Poder, os PROJETOS DE LEI 
NºS 004 A 005/2016:

Ofício nº  009/2016 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminha  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADOS" por este Poder, os REQUERIMENTOS 
NºS 041 A 005/2016:

Ofício nº  010/2016 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminha  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADAS" por este Poder, as INDICAÇÕES NºS 
025 A 039/2016:

OFÍCIOS RECEBIDOS
Ofício nº  005/2016 Autoria: Faceopar
Súmula: Carta  de  Agradecimento  a  Vereadora  Ivone  Portela  que  representou  a 
Câmara  de  Vereadores  na  colação  de  grau  dos  Cursos  de  Administração,  Ciências 
Contábeis e Serviço Social no ultimo dia 19.

Ofício nº  08/2016 Autoria: ACAMPAR
Súmula: A ACAMPAR convida os Senhores Vereadores para participar do 5º Encontro 
Regional de Vereadores do Paraná, em prol do fortalecimento dos legislativos municipais. O 
encontro acontece no dia 04 de março de 2016, nas dependências da Câmara Municipal de 
Laranjeiras do Sul, com vereadores e vereadoras de toda a região.

GRANDE EXPEDIENTE
Art. 129 - Regimento Interno
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REQUERIMENTO N.º. 006/2016
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer da  Prefeitura  Municipal:  Informações  sobre  os  motivos  da 
PARALIZAÇÃO DAS OBRAS DE AMPLIAÇÃO DA REDE COLETORA DE ESGOTO no 
Bairro Cristo Rei.

MOÇÃO N.º. 001/2016
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Darci Massuqueto e Aldemar Becker da Silva
Súmula: Requer  consigne  em  Ata,  dando-se  conhecimento  aos  interessados  esta 
"MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e RECONHECIMENTO"  a toda a Família Líder Sul 
FM, pelos 6º ANO da RÁDIO LÍDER SUL FM, ocorrido no último dia 19 de fevereiro 
de  2016,  importante  veículo  de  comunicação  que muito  tem contribuído  para  o 
desenvolvimento  de  nossa  sociedade.  Desejamos  que  as  conquistas  da  família 
Líder Sul  sejam sempre crescentes. Parabéns a todos os membros da diretoria, 
funcionários  e  colaboradores  da  Rádio  que  diariamente  cumprem  sua  missão, 
aceitando o chamado de Deus e contribuindo para o mundo da paz e do amor de 
Cristo.

ORDEM DO DIA
Art. 130 - Regimento Interno

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
PROJETO DE LEI N.º 002/2016
Autoria : Poder Executivo
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal à Alterar os Símbolos de Cargos 
Comissionados, a extinguir cargos constantes da Lei Municipal de nº. 014/2013 e a alterar 
nomenclatura de cargo comissionado constante na mesma Lei.

PROJETO DE LEI N.º 001/2016
Autoria : Vereadores Junior Gurtat, Darci Massuqueto e Ivone Portela
Súmula : Dispõe  sobre  os  assentos  preferenciais  dos  veículos  do transporte 
coletivo do Município.

PROJETO DE LEI N.º 002/2016
Autoria : Vereadores Junior Gurtat, Darci Massuqueto e Ivone Portela
Súmula : Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da  instalação  de  dispositivos  de 
segurança para a fixação de todas as traves esportivas e demais normas no âmbito do 
Município de Laranjeiras do Sul.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Art. 131 - Regimento Interno

Laranjeiras do Sul, 29 de fevereiro de 2016.
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DARCI MASSUQUETO DANIEL GIACOBO

Presidente 1º. Secretário

                                                                                                                     
CARLOS A. M. MAGRÃO ELTON RUTHS
Vice- Presidente 2º. Secretário
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